



UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS  
Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas  
Coordenação de Desenvolvimento de Concursos

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL COODEC Nº 009, DE 23 DE MARÇO DE 2018.**

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Desenvolvimento de Concursos, RETIFICA o Edital COODEC Nº 001 de 23/03/2018, publicado no DOU em 26/03/2018, conforme segue:

a. No anexo I, Quadro de Vagas, onde se lê:

<b>Unidade / Curso / Processo</b>	<b>Área / Vagas / Regime de Trabalho</b>	<b>Graduação Exigida</b>	<b>Pós-Graduação Exigida</b>	<b>Classe do Titular</b>
Centro de Artes Curso de Bacharelado em Música 23110.004164/2018-00	Música Popular OU Piano 01 vaga / 40h	Bacharelado em Música OU Licenciatura em Música	Mestrado em Música	C- Adjunto
Centro de Artes Curso de Bacharelado em Música 23110.004558/2018-50	Percussão e Educação Musical 01 vaga / 40h	Licenciatura em Música OU Bacharelado em Música	Mestrado em Música OU Educação	B- Assistente
Centro de Artes Curso de Bacharelado em Música 23110.004552/2018-82	Piano e Harmonia 01 vaga / 40h	Licenciatura em Música OU Bacharelado em Música	Especialização em Música OU Educação	C- Adjunto

Leia-se:

<b>Unidade / Curso / Processo</b>	<b>Área / Vagas / Regime de Trabalho</b>	<b>Graduação Exigida</b>	<b>Pós-Graduação Exigida</b>	<b>Classe do Titular</b>
Centro de Artes Curso de Bacharelado em Música 23110.004164/2018-00	Música Popular E Piano 01 vaga / 40h	Bacharelado em Música OU Licenciatura em Música	Mestrado em Música	C- Adjunto
Centro de Artes Curso de <b>Licenciatura</b> em Música 23110.004558/2018-50	Percussão e Educação Musical 01 vaga / 40h	Licenciatura em Música OU Bacharelado em Música	Mestrado em Música OU Educação	B- Assistente
Centro de Artes Curso de <b>Licenciatura</b> em Música 23110.004552/2018-82	Piano e Harmonia 01 vaga / 40h	Licenciatura em Música OU Bacharelado em Música	Especialização em Música OU Educação	C- Adjunto



Documento assinado eletronicamente por **FERNANDA FIGUEREDO ALVES, Chefe, Núcleo de Seleção**, em 04/04/2018, às 16:06, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **PEDRO RODRIGUES CURTI HALLAL, Reitor**, em 04/04/2018, às 16:11, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0099430** e o código CRC **8F7B4367**.

Referência: Processo nº 23110.012366/2018-17

SEI nº 0099430